



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(сорокова сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

22 грудня 2023 року

м. Кобеляки

№ 15

Про ініціювання звернення щодо безоплатної передачі майна з державної власності у комунальну власність Кобеляцької міської ради

Розглянувши заяву Центру надання соціальних послуг про ініціювання звернення до Полтавської обласної ради щодо надання попередньої згоди на безоплатну передачу зареєстрованого за нею нерухомого майна, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Полтавської обласної ради з ініціативою-пропозицією щодо безоплатної передачі у комунальну власність територіальної громади в особі Кобеляцької міської ради, а саме: об'єкту нерухомого майна – громадського будинку з господарськими будівлями та спорудами, розташованого за адресою: Полтавська область, Полтавський район, с. Світлогірське, вул. Шкільна, будинок № 1-А, який зареєстрований за Полтавською обласною радою (нежитлові приміщення загальною площею 52, 7 кв. м) на підставі свідоцтва про право власності на нерухоме майно САВ № 802857 від 08.12.2008 року, виданого Світлогірською сільською радою.

2. Надати згоду щодо прийняття у комунальну власність територіальної громади в особі Кобеляцької міської ради, а саме: об'єкту нерухомого майна – громадського будинку з господарськими будівлями та спорудами, розташованого за адресою: Полтавська область, Полтавський район, с. Світлогірське, вул. Шкільна, будинок № 1-А, який зареєстрований за Полтавською обласною радою (нежитлові приміщення загальною площею 52, 7 кв. м) на підставі свідоцтва про право власності на нерухоме майно САВ № 802857 від 08.12.2008 року, виданого Світлогірською сільською радою.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради



(Handwritten signature in blue ink)
Василь ФЕЩЕНКО